

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Akhand Bharat Sandesh Yatra

Newspaper: Amar Ujala

Date: 17-04-2022

राष्ट्र निर्माण में युवाओं की भूमिका महत्वपूर्ण : प्रो. टंकेश्वर कुमार

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय पहुंचा 151 छात्राओं का दल, महेंद्रगढ़ में निकाली जागरूकता रैली

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। एक भारत, श्रेष्ठ भारत अभियान के अंतर्गत प्रदेश में निकाली जा रही अखंड भारत संदेश यात्रा शुक्रवार को हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय पहुंची। हरियाणा, उत्तर प्रदेश, दिल्ली, राजस्थान व अंडमान निकोबार की 151 छात्राओं के दल को कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने महेंद्रगढ़ जिले में प्रचार के लिए हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। उन्होंने कहा कि राष्ट्र निर्माण में युवाओं की भूमिका बेहद महत्वपूर्ण है।

अखंड भारत की परिकल्पना को साकार करने के लिए जरूरी है कि देश की युवा शक्ति इस दिशा में प्रयास करे। विश्वविद्यालय कुलपति ने इस अवसर पर इंडियन मीडिया सेंटर हरियाणा के इस प्रयास की सराहना की। कहा कि ऐसे प्रयासों से ही जन-जागरूकता का मार्ग प्रशस्त होता है। कुलपति ने इस दल में शामिल छात्राओं की सराहना करते हुए कहा कि उनके द्वारा भारत को अखंड बनाने के लिए किया जा रहा यह प्रयास



हर्केविवि में अखंड भारत संदेश यात्रा को हरी झंडी दिखाते कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व प्रो. सुनीता श्रीवास्तव। संवाद

उल्लेखनीय है और अवश्य ही इसके माध्यम से उद्देश्यों की प्राप्ति होगी। विश्वविद्यालय में भौतिकी विभाग की प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने छात्राओं को संबोधित करते कहा कि अखंड भारत संदेश यात्रा का संदेश अवश्य ही जन-जन तक पहुंचेगा। इस अवसर पर इंडियन मीडिया सेंटर, हरियाणा के प्रदेश महासचिव नरेंद्र सिंह ने बताया कि इंडियन मीडिया सेंटर, हरियाणा वर्ष 2013 से यह आयोजन

करता आ रहा है और इससे पूर्व में महिला आत्मरक्षा जागरूकता यात्रा, सशक्त बेटे सशक्त भारत यात्रा, सैनिक सम्मान यात्रा, भगत सिंह युवा संदेश यात्रा और सामाजिक समरसता संदेश यात्रा आयोजित की चुकी है। विश्वविद्यालय से रवाना छात्राओं के इस दल ने जिला महेंद्रगढ़ में यात्रा निकाल अखंड भारत का संदेश दिया।

शनिवार को प्रातः विश्वविद्यालय की एनएसएस इकाई के संयोजक डॉ. दिनेश

चहल के नेतृत्व में छात्राओं के लिए योगाभ्यास शिविर का भी आयोजन किया गया। छात्राओं को विभिन्न योग क्रियाएं कराई गईं और उनके महत्व से उन्हें अवगत कराया गया। इसके पश्चात यह दल विश्वविद्यालय से कनीना के लिए रवाना हुआ। इस मौके पर प्रो. सुनीता श्रीवास्तव, डॉ. मोना शर्मा, डॉ. अजय पाल शर्मा, डॉ. प्रदीप सिंह के साथ स्थानीय मीडिया के प्रतिनिधि भी उपस्थित रहे।

समरसता का संदेश दे रही अखंड भारत यात्रा

जिले में जगह-जगह हुआ यात्रा का अभिनंदन, महेंद्रगढ़ में निकाली गई रैली

भास्कर न्यूज | महेंद्रगढ़

एक भारत, श्रेष्ठ भारत अभियान के अंतर्गत इंडियन मीडिया सेंटर द्वारा प्रदेश में निकाली जा रही अखंड भारत संदेश यात्रा शुक्रवार को हर्केवि, महेंद्रगढ़ पहुंची। हरियाणा, उत्तर प्रदेश, दिल्ली, राजस्थान व अंडमान निकोबार की 131 छात्राओं के इस दल को हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय



के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने महेंद्रगढ़ जिले में प्रचार के लिए हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस अवसर पर इंडियन

मीडिया सेंटर, हरियाणा के प्रदेश महासचिव नरेंद्र सिंह ने बताया कि महिला आत्मरक्षा जागरूकता यात्रा, सशक्त बेटी सशक्त भारत यात्रा, सैनिक सम्मान यात्रा, भगत सिंह युवा संदेश यात्रा और सामाजिक समरसता संदेश यात्रा आयोजित की चुकी है। विश्वविद्यालय से रवाना छात्राओं के इस दल ने जिला महेंद्रगढ़ में यात्रा निकाल अखंड भारत का संदेश दिया।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 17-04-2022

अखंड भारत संदेश यात्रा को कुलपति ने दिखाई हरी झंडी

संगठन सहयोगी, महेंद्रगढ़: एक भारत, श्रेष्ठ भारत अभियान के अंतर्गत इंडियन मीडिया सेंटर द्वारा प्रदेश में निकाली जा रही अखंड भारत संदेश यात्रा शुक्रवार को हरियाणा के केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ पहुंची। हरियाणा, उत्तर प्रदेश, दिल्ली, राजस्थान व अंडमान निकोबार की 131 छात्राओं के इस दल को हरियाणा के केंद्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने महेंद्रगढ़ जिले में प्रचार के लिए हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। उन्होंने कहा कि राष्ट्र निर्माण में युवाओं की भूमिका बेहद महत्वपूर्ण है। अखंड भारत की परिकल्पना को साकार करने के लिए जरूरी है कि भारत की युवा शक्ति इस दिशा में सर्वोत्तम प्रयास करें। विश्वविद्यालय कुलपति ने इस अवसर पर इंडियन मीडिया सेंटर,



संदेश यात्रा को हरी झंडी दिखाते टंकेश्वर कुमार व प्रो. सुनीता श्रीवास्तव @साभार इकेवि

हरियाणा के इस प्रयास की जमकर सराहना की। ऐसे प्रयासों के माध्यम से ही जन-जागरूकता का मार्ग प्रशस्त होता है। इसके माध्यम से लक्षित उद्देश्यों की प्राप्ति होगी। विवि में भौतिकी विभाग की प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने कहा कि उनकी इस अखंड भारत संदेश यात्रा का संदेश

अवश्य ही जन-जन तक पहुंचेगा। इस अवसर पर इंडियन मीडिया सेंटर, हरियाणा के प्रदेश महासचिव नरेंद्र सिंह ने बताया कि इंडियन मीडिया सेंटर हरियाणा वर्ष 2013 से आयोजन करता आ रहा है और इससे पूर्व में महिला आत्मरक्षा जागरूकता यात्रा, सशक्त बेटे सशक्त भारत

यात्रा, सैनिक सम्मान यात्रा, भगत सिंह युवा संदेश यात्रा और सामाजिक समरसता संदेश यात्रा आयोजित की चुकी है। विवि से रवाना छात्राओं के इस दल ने जिला महेंद्रगढ़ में यात्रा निकाल अखंड भारत का संदेश दिया। शनिवार को प्रातः विवि की एनएसएस इकाई के संयोजक डा. दिनेश चहल के नेतृत्व में छात्राओं के लिए योगाभ्यास शिविर का भी आयोजन किया गया। इसके पश्चात वह दल विवि से कनीना के लिए रवाना हुआ। राष्ट्रीय सेवा योजना के संयोजक डा. दिनेश चहल व स्वयंसेवकों ने भी बद्धचढ़कर प्रतिभागिता की। इस मौके पर प्रो. सुनीता श्रीवास्तव, डा. मोना शर्मा, डा. अजय पाल शर्मा, डा. प्रदीप सिंह के साथ मीडिया के प्रतिनिधि भी उपस्थित रहे।

अखंड भारत संदेश यात्रा को कुलपति ने दिखाई हरी झंडी हकेंवि पहुंचा छात्राओं का दल महेन्द्रगढ़ में निकाली गई रैली

एक भारत, श्रेष्ठ भारत अभियान के अंतर्गत इंडियन मीडिया सेंटर द्वारा प्रदेश में निकाली जा रही अखंड भारत संदेश यात्रा हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय पहुंची। हरियाणा, उत्तर प्रदेश, दिल्ली, राजस्थान व अंडमान निकोबार की 131 छात्राओं के इस दल को हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर ने महेन्द्रगढ़ जिले में प्रचार के लिए हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

एक भारत, श्रेष्ठ भारत अभियान के अंतर्गत इंडियन मीडिया सेंटर द्वारा प्रदेश में निकाली जा रही अखंड भारत संदेश यात्रा शुरुवार को हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय पहुंची। हरियाणा, उत्तर प्रदेश, दिल्ली, राजस्थान व अंडमान निकोबार की 131 छात्राओं के इस दल को हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर ने महेन्द्रगढ़ जिले में प्रचार के लिए हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

उन्होंने कहा कि राष्ट्र निर्माण में युवाओं की भूमिका बेहद महत्वपूर्ण है और अखंड भारत की परिकल्पना को साकार करने के लिए जरूरी है कि भारत की युवा शक्ति इस दिशा में सवारंत्तम प्रयास करें। कुलपति ने इस अवसर पर इंडियन मीडिया सेंटर, हरियाणा के इस प्रयास की जमकर सराहना की और कहा कि ऐसे प्रयासों के माध्यम से ही जन-जागरूकता का मार्ग प्रशस्त होता है। कुलपति ने इस दल में शामिल छात्राओं की सराहना करते हुए कहा कि उनके द्वारा भारत को अखंड



महेन्द्रगढ़। अखंड भारत संदेश यात्रा को हरी झंडी दिखाते कुलपति प्रो. टंकेश्वर व प्रो. सुनीता श्रीवास्तव। फोटो: हरिभूमि

बनाने के लिए किया जा रहा यह प्रयास बेहद उल्लेखनीय है और अवश्य ही इसके माध्यम से लक्षित उद्देश्यों की प्राप्ति होगी। विश्वविद्यालय में भौतिकी विभाग की प्रो. सुनीता श्रीवास्तव ने छात्राओं को संबोधित करते हुए उनके इस प्रयास की सराहना की और कहा कि उनकी इस अखंड भारत संदेश यात्रा का संदेश अवश्य ही जन-जन तक पहुंचेगा। इस अवसर पर इंडियन मीडिया सेंटर, हरियाणा के प्रदेश महासचिव नरेंद्र सिंह ने अपने संबोधन में बताया कि इंडियन मीडिया सेंटर हरियाणा वर्ष 2013 से

यह आयोजन करता आ रहा है और इससे पूर्व में महिला आत्मरक्षा जागरूकता यात्रा, सशक्त बेटी सशक्त भारत यात्रा, सैनिक सम्मान यात्रा, भगत सिंह युवा संदेश यात्रा और सामाजिक समरसता संदेश यात्रा आयोजित की चुकी है। विश्वविद्यालय से रवाना छात्राओं के इस दल ने जिला महेन्द्रगढ़ में यात्रा निकाल अखंड भारत का संदेश दिया। शनिवार को प्रातः विश्वविद्यालय की एनएसएस इकाई के संयोजक डॉ. दिनेश चहल के नेतृत्व में छात्राओं के लिए योगाभ्यास शिविर का भी आयोजन

किया गया। जिसमें छात्राओं को विभिन्न योग क्रियाएं करवाई गईं और उनके महत्व से उन्हें अवगत कराया गया। इसके पश्चात वह दल विश्वविद्यालय से कनीना के लिए रवाना हुआ। विश्वविद्यालय में आयोजित इस कार्यक्रम में राष्ट्रीय सेवा योजना के संयोजक डॉ. दिनेश चहल व स्वयंसेवकों ने भी बद्ध-चढ़कर प्रतिभागिता की और इस आयोजन को सफल बनाने में महत्वपूर्ण योगदान दिया। इस मौके पर प्रो. सुनीता श्रीवास्तव, डॉ. मोना शर्मा, डॉ. अजय पाल शर्मा व डॉ. प्रदीप सिंह उपस्थित रहे।

अखंड भारत संदेश यात्रा को हकेंवि के कुलपति ने दिखाई हरी झंडी

राष्ट्र निर्माण में युवाओं की भूमिका बेहद महत्वपूर्ण: प्रो. टंकेश्वर

■ महेंद्रगढ़ आगमन पर छात्राओं को स्मृति चिन्ह देकर किया सम्मानित

महेंद्रगढ़, 16 अप्रैल (परमजीत, मोहन): एक भारत, श्रेष्ठ भारत अभियान के अंतर्गत इंडियन मीडिया सेंटर द्वारा प्रदेश में निकाली जा रही अखंड भारत संदेश यात्रा शुक्रवार को हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ पहुंची। हरियाणा, उत्तर प्रदेश, दिल्ली, राजस्थान व अंडमान निकोबार की 131 छात्राओं के इस दल को हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने महेंद्रगढ़ जिले में प्रचार के लिए हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। उन्होंने कहा कि राष्ट्र निर्माण में युवाओं की भूमिका बेहद महत्वपूर्ण है और अखंड भारत की परिकल्पना को साकार करने के लिए जरूरी है कि भारत की युवा शक्ति इस दिशा में सर्वोत्तम प्रयास करे।

विश्वविद्यालय कुलपति ने इस अवसर पर इंडियन मीडिया सेंटर, हरियाणा के इस प्रयास की जमकर सराहना की और कहा कि ऐसे प्रयासों के माध्यम से ही जन-जागरूकता का



अखंड भारत संदेश यात्रा को हरी झंडी दिखाकर रवाना करते हकेंवि के कुलपति, साथ ही अन्य, (दाएं) यात्रा के महेंद्रगढ़ आगमन पर छात्रा को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित करते उपमंडल अधिकारी दिनेश कुमार।

मार्ग प्रशस्त होता है।

कुलपति ने इस दल में शामिल छात्राओं की सराहना करते हुए कहा कि उनके द्वारा भारत को अखंड बनाने के लिए किया जा रहा यह प्रयास बेहद उल्लेखनीय है और अवश्य ही इसके माध्यम से लक्षित उद्देश्यों की प्राप्ति होगी। इस अवसर पर इंडियन मीडिया सेंटर, हरियाणा के प्रदेश महासचिव नरेंद्र सिंह ने अपने संबोधन में बताया कि यहां बता दें कि इंडियन मीडिया सेंटर, हरियाणा वर्ष 2013 से यह आयोजन करता आ रहा है और इससे पूर्व में महिला आत्मरक्षा जागरूकता यात्रा, सशक्त बेटों सशक्त भारत यात्रा, सैनिक सम्मान यात्रा, भगत सिंह युवा संदेश यात्रा और सामाजिक समरसता



अखंड भारत संदेश यात्रा की एस.डी.एम. ने की सराहना

वहीं दूसरी ओर अखंड भारत संदेश यात्रा महेंद्रगढ़ पहुंचने पर स्थानीय एस.डी.एम. दिनेश कुमार ने राव तुलाराम चौक पर फूलमालाओं से यात्रा का जोरदार स्वागत किया गया। उन्होंने आई.एम.सी. द्वारा निकाली जा रही अखंड भारत संदेश यात्रा की सराहना करते हुए कहा कि आज के वातावरण में इस प्रकार की यात्राओं की जरूरत है और भारत को अखंड रखने के लिए जो संदेश इन छात्राओं द्वारा दिया जा रहा है उसके सभी को प्रेरणा लेनी चाहिए।

संदेश यात्रा आयोजित की चुकी है। विश्वविद्यालय से रवाना छात्राओं के इस दल ने जिला महेंद्रगढ़ में यात्रा निकाल अखंड भारत का संदेश दिया। प्रातः विश्वविद्यालय की एन. एस. एस. इकाई के संयोजक डॉ. दिनेश

चहल के नेतृत्व में छात्राओं के लिए योगाभ्यास शिविर का भी आयोजन किया गया। जिसमें छात्राओं को विभिन्न योग क्रियाएं करवाई गईं और उनके महत्व से उन्हें अवगत करवाया गया। इसके पश्चात यह दल

उसके बाद यात्रा शहर के मुख्य मार्गों से होती हुई लोगों को बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ आदि संदेश देती हुई रवाना हो गई। इस मौके पर हरियाणा कार्यकारिणी सदस्य परमजीत सिंह, ब्लॉक प्रधान जे.पी. भारद्वाज, पूर्व प्रधान मोहनलाल अग्रवाल, उपप्रधान ईश्वर तिवारी राधेश्याम दिल्लीवान, मुकेश सेनी, समाजसेवी रमेश सेनी, डॉ. शिव शर्मा सहित अनेक सामाजिक संगठनों ने भी उनका फूलमालाओं से स्वागत किया।

विश्वविद्यालय से कनीना के लिए रवाना हुआ। इस मौके पर प्रो. सुनीता श्रीवास्तव, डॉ. मोना शर्मा, डॉ. अजय पाल शर्मा, डॉ. प्रदीप सिंह के साथ स्थानीय मीडिया के प्रतिनिधि भी उपस्थित रहे।